

Διαφθορά: Οι πολίτες δεν εμπιστεύονται πια την κυβέρνηση & τους δημόσιους θεσμούς

Σε ανοικτή τους επιστολή, 34 πρώην δικαστές κάλεσαν τον πρωθυπουργό Scott Morrison να υποστηρίξει τη δημιουργία μιας Εθνικής Επιτροπής Ακεραιότητας, δηλαδή ενός ομοσπονδιακού παρατηρητηρίου κατά της διαφθοράς, έτσι ώστε να αποκαταστήσει την εμπιστοσύνη των Αυστραλών στη δημοκρατία του έθνους. Η εμπιστοσύνη σε κυβερνητικούς και δημόσιους θεσμούς είναι η «χαμηλότερη όλων των εποχών», όπως σημειώνουν, με την ομάδα τους να περιλαμβάνει τον πρώην δικαστή του Ανώτατου Δικαστηρίου Gerard Brennan και την πρώην δικαστή Mary Gaudron. Αυτό οφείλεται σε μεγάλο βαθμό στην υποψία ότι η διαφθορά διαπερνά πολλές κυβερνητικές αποφάσεις και ενέργειες, πιστεύουν οι δικαστές. «Οι κυβερνήσεις αγνοούν, διακινδυνεύοντας αυτές οι ίδιες, την απαίτηση των πολιτών να καταπολεμηθεί η διαφθορά με πυγμή» λένε στην επιστολή τους, που δημοσιεύθηκε την Κυριακή. «Σας παροτρύνουμε να δη-



μιουργήσετε αμέσως μια ισχυρή, αποτελεσματική και ανεξάρτητη Επιτροπή Εθνικής Ακεραιότητας». Η επιστολή έρχεται μετά την επιμονή της αντιπολίτευσης αυτή την εβδομάδα να δηλώσει ο κ. Morrison τη θέση του για τη δημιουργία αυτού του θεσμικού οργάνου, το οποίο οι Εργατικοί έχουν δεσμευτεί από τον Ιανουάριο ότι θα συστήσουν εάν κερδίσουν τις επόμενες εκλογές. Ωστόσο, ο γενικός εισαγγελέας Christian Porter απάντησε λέγοντας ότι το σχέδιο των Εργατικών είναι πολύ ασαφές και αόριστο και πρόσθεσε ότι ο Συνασπισμός σταθμίζει τις επιλογές του για την ενίσχυση ενός εθνικού πλαισίου ακεραιότητας και είναι ανοικτός σε όλες τις πιθανές πολιτικές. Μερικοί από τους πρώην δικαστές που υπέγραψαν την επιστολή της Κυριακής έχουν

περάσει περισσότερο από έναν χρόνο σχεδιάζοντας ακριβώς πώς θα λειτουργούσε το νέο παρατηρητήριο. Υποστηρίζουν ότι η Επιτροπή πρέπει να έχει ευρεία δικαιοδοσία και ισχυρές ερευνητικές αρμοδιότητες, συμπεριλαμβανομένων των δημόσιων ακροάσεων, για να είναι σε θέση να αποκαλύψει σοβαρές περιπτώσεις κακοδιοίκησης. Ο πρώην εφέτης δικαστής της Βικτώριας Stephen Charles και ο πρώην εφέτης της ΝΝΟ και δικαστής του Ανώτατου Δικαστηρίου Anthony Whealy, οι οποίοι ήταν μεταξύ της ομάδας αυτού του σχεδιασμού, ελπίζουν ότι το σχέδιο αυτό θα συμβάλει στην κάμψη των αντιστάσεων όσων βουλευτών του Συνασπισμού αντιτίθενται στην ιδέα. Οι νόμοι για τη σύσταση επιτροπής επρόκειτο να συζητηθούν στο κοινοβούλιο χτες.

Γκάλοπ: Σε χαμηλό ρεκόρ η ψήφος προς τον Συνασπισμό

Η ψήφος προς τον Συνασπισμό έχει πέσει σε χαμηλά επίπεδα ρεκόρ σημειώνοντας το ποσοστό του 34 τοις εκατό, σύμφωνα με την τελευταία δημοσκόπηση που δημοσιεύτηκε στην εφημερίδα The Australian την Κυριακή το βράδυ. Ο Scott Morrison διπλασίασε το προβάδισμά του ως προτιμώμενου πρωθυπουργού τις τελευταίες δύο εβδομάδες κάνοντας ένα άλμα τεσσάρων μονάδων, αλλά η ψήφος προτίμησης για τον Συνασπισμό συνεχίζει να σημειώνει ολοένα και χαμηλότερα ποσοστά για τρίτη συνεχόμενη δημοσκόπηση.



Όσον αφορά την ψήφο μεταξύ των δύο μεγαλύτερων κομμάτων, ο Συνασπισμός εξακολουθεί να έρχεται πίσω από το Κόμμα των Εργατικών, με ποσοστά 45 έναντι 55 τοις εκατό για δεύτερη διαδοχική δημοσκόπηση.

HAPPY NEW YEAR
ΜΥΤΙΛΗΝΙΑΚΗ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ
ΣΥΔΝΕΪ & NNO LIMITED

225 Canterbury Road, Canterbury, NSW 2193
 Η Μυτιληναϊκή Αδελφότητα Σίδνεϊ & NNO
 διοργανώνει

ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΟ ΡΕΒΕΓΙΟΝ
 στο Μυτιληναϊκό Σπίτι
 225 Canterbury Road, Canterbury

ΔΕΥΤΕΡΑ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2018
 και ώρα 7.30 μμ

Είσοδος \$60.00 (για μεγάλους).
 Περιλαμβάνει πλούσιο φαγητό (ποτά έξτρα)
 \$20.00 (παιδιά κάτω των 12 ετών)

Βραβείο Λοταρίας Χρυσή λίρα
 Κόψιμο βασιλόπιτας
 DJ: NIX DISCO

Για κρατήσεις επικοινωνήστε με τους:
 Παναγιώτη Ψωμά 0402 207 546
 Δημήτρη Μπαρμακέλλη 0420 996 377
 Ανδρέα Τσούνη 0401 268 888

ORANGE
Cherry Picking

MYTILENIAN BROTHERHOOD OF SYDNEY & NSW LTD

Η ΜΥΤΙΛΗΝΙΑΚΗ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΥΔΝΕΥ ΚΑΙ ΝΝΟ
 διοργανώνει

ΕΚΔΡΟΜΗ στο ORANGE
Ελάτε να μαζέψουμε κεράσια
την Κυριακή 9 Δεκεμβρίου 2018

- Το λεωφορείο θα αναχωρήσει στις 6.00 το πρωί από το Μυτιληναϊκό Σπίτι. Τιμή \$30 (λεωφορείο μόνο)
 - Θα γευματίσουμε στο RSL της περ

Για κρατήσεις θέσεων τηλεφωνήστε:

Παναγιώτης Ψωμάς	040
Ιγνάτιος Καπετανέλλης	041
Ελένη Κουρουλή	959
Δήμητρα Ρουμελιώτη:	0458 888 104